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Управління прибутком підприємства можна визначити як сукупність 

фінансово-правових та організаційно-технічних механізмів та методів 
прогнозування, планування та контролю доходів та витрат підприємства з 
метою забезпечення оптимального рівня рентабельності суб'єкта в 
довгостроковій перспективі, а також досягнення інших цілей корпоративної 
стратегії, та представляє собою процес розробки та прийняття управлінських 
рішень по всіх основних аспектах його формування, розподілу та 
використання на підприємстві. 

Управління формуванням прибутку підприємства має бути спрямоване 
на максимізацію розміру позитивного фінансового результату шляхом 
підвищення обсягів його діяльності, ефективного управління витратами, 
підвищення ефективності використання матеріально-технічної бази та 
системи управління суб'єктом господарювання загалом. 
По мірі формування, прибуток підприємства розподіляють та 
використовують, зокрема спрямовують на роботи по створенню, освоєнню і 
впровадженню нової техніки; на удосконалення технології і організації 
виробництва; на модернізацію обладнання; покращення якості продукції; 
технічне переобладнання.  

Політика управління розподілом прибутку підприємства повинна 
відображати основні вимоги загальної стратегії розвитку підприємства, 
формувати необхідні обсяги інвестицій, а також забезпечувати матеріальни 
інтереси власників і працівників. 
Необхідно відзначити, що система управління прибутком неодмінно має 
перегукуватися з системою управління підприємства вцілому, адже 
управлінські рішення на рівні підприємства в будь-якому разі впливають на 
рівень прибутку, який в свою чергу є основним фінансовим джерелом 
розвитку підприємства. 

Отже, основними шляхами покращення структури формування та 
розподілу прибутку підприємства є визначення пріоритетного напрямку 
використання прибутку, що зумовить майбутній розвиток підприємства, 
проведення економічного аналізу динаміки та факторів отриманого 
прибутку, виявлення резервів, що буде сприяти максимізації прибутку, а 
також ефективному плануванню формування, розподілу та використання 
прибутку на наступні періоди. 

 


